

# КУЗБАСС

Орган Кемеровского горкома ВКП(б) и горсовета, Новосибирской области.

## К НОВЫМ ПОБЕДАМ

30 июля — «день железнодорожника». Ежегодно в этот день вся страна отмечает годовщину приема железнодорожников в Кремле товарищем Сталиным, руководителями партии и правительства. Этот прием происходил в 1935 году. И вот тогда товарищ Сталин и обратился к ним со словами, вдохновляющими на новые победы.

Товарищ Сталин поставил перед армией железнодорожников задачу добиться слаженности всех частей железнодорожного транспорта, сделать все необходимое, чтобы транспорт работал четко, как исправный, хороший часовой механизм, чтобы погрузка была поднята до 75—80 тысяч вагонов в сутки.

Под руководством сталинского наркома железнодорожная армия добилась исключительных побед. Уже в 1936 году железнодорожный транспорт выполнил задание товарища Сталина — грузить 75—80 тысяч вагонов в сутки. Первую годовщину со дня приема в Кремле железнодорожники ознаменовали замечательным рекордом: 30 июля 1936 года было погружено 116.935 вагонов.

Ко второму Всесоюзному дню железнодорожного транспорта — в 1937 году — железнодорожники добились внесуточной погрузки 100 тысяч вагонов.

После временного отставания железнодорожных дорог прошлой зимой, сейчас транспорт опять уверенно идет вперед. Возвращение тов. Л. М. Кагановича к руководству Народным комиссариатом путей сообщения, железнодорожники оценили, как еще одно доказательство огромного внимания партии, правительства и лично товарища Сталина к нуждам железнодорожного транспорта. На сталинскую работу железнодорожники ответили новыми производственными подвигами.

В борьбе за осуществление поставленной товарищем Сталиным задачи, железнодорожники Кемерово достигли также заметных успехов и встречают праздник производственными достижениями.

В соревновании со станцией Кольчугиной железнодорожники станции Кемерово заняли первое место, добились железнодорожного выполнения плана погрузо-разгрузочных работ и хорошо постали путевое хозяйство.

Эти годы, прошедшие с момента приема товарищем Сталиным железнодорожников, на ст. Кемерово и Кемжелдоре не мало замечательных энтузиастов производства, ударников и хановцев, таких, например, как ма-

т. Димитрюк, старший машинист (Кемжелдор), смена которой 2—3 нормы.

одном только вагонно-ремонтном ст. Кемерово насчитывается 80 стахановцев, ежемесячно выполняющих нормы на 200—350 процентов высокой производительности — слесарь т. Тараник А. Ф., бронзник т. Тараник И. Продально работают на погрузо-разгрузочных работах звенья женщины тт. Щербаковой и Чебердовской.

Однако, следует отметить, что, если ст. Кемерово добилась хороших успехов, то Кемжелдор в целом работает не так хорошо. Стахановское движение здесь развернуто слабо, план по грузо-перевозкам не выполняется, и простой вагонов еще велик.

Задача хозяйственного руководства и централизации состоит в том, чтобы в самое ближайшее время большевистской работой вывести Кемжелдор в ряды передовых транспортных.

Враги народа, враги советского государства всячески пытались помешать улучшению работы железных дорог. Эта вражеская ставка теперь бита.

Осуществляя решения февральско-марковского Пленума ЦК ВКП(б), железнодорожники ликвидируют последствия вредительства японо-немецких империалистов, диверсантов, троцкистско-бухаринских наемников фашизма.

Успехами транспорта гордится каждый патриот советской страны. Железнодорожный транспорт — родной брат нашей Красной Армии — готов к выполнению любых заданий партии и правительства.

День железнодорожного транспорта — праздник всего советского народа. Всеобщий смотр работы железных дорог, несомненно, приведет в еще большем сплочению трехмиллионной армии железнодорожников вокруг партии Ленина — Сталина.

Отмечая успехи железнодорожников, наша социалистическая родина зовет их к новым победам, призывает ликвидировать все недостатки железных дорог, образцово подготовиться к зиме, еще шире развернуть стахановско-крайновское движение и сделать железнодорожный транспорт могучим очагом культуры, образцовой отраслью народного хозяйства нашей социалистической родины.

30 ИЮЛЯ 1938 Г.  
№ 137 (4005)  
СУББОТА  
Выходит 20 раз в месяц  
ЦЕНА 10 КОП.

Переговоры — К новым победам  
Указ Президиума Верховного Совета  
СССР (1 стр.)  
Т. Е. ШУТОВ — 30 лет на транс-  
порте. (1 стр.)  
Растут кадры железнодорожников.  
1 стр.)  
Борьба за организационные принци-

## СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

большевизма (к 35-летию II съезда партии). (2 стр.)  
И. Б. — Подарки комсомольцев угле-  
рогона завода (3 стр.)  
Н. А. — ДЖИГУРДА — О рациональном  
использовании коксового газа. (3 стр.)  
Военные действия в Китае. (4 стр.)  
На фронтах в Испании (4 стр.)

## Сегодня праздник железнодорожников

### Закрепим достигнутые успехи

На транспорте я с 1929 года. Второй год работаю машинистом.

Работая на паровозе № 4380, наша бригада соревновалась с бригадой паровоза № 1755. В соревновании моя бригада вышла передовой.

Задание бригады в среднем выполняется до 200 процентов и в отдельные дни до 315 процентов.

Сейчас я работаю на паровозе № 1755 и снова иду впереди. У меня нет ни одного прогулка и работаю без единой аварии.

Как я добился этих результатов? Прежде всего я люблю свою работу и машину. Когда паровоз стоит на текущем ремонте, я слежу за ремонтом. После промывки котла мы по 15 дней не заезжаем в депо и у нас все в порядке, в то время, как некоторые чрез 4—5 дней обращаются в депо.

При сдаче и приеме смены, вся наша молодежная бригада тщательно осматривает паровоз. 30 июля, в «день железнодорожника», беру на себя обязательство закрепить достигнутые успехи.

Ст. машинист Кемжелдора ТУЕВ.

### Работаю без аварий

В 1925 году я поступил на железную дорогу чернорабочим, потом стал стрелочником, сцепщиком, составителем, учился на курсах машинистов. С 1931 года — помощник машиниста и с 1935 года работаю машинистом. Помощником у меня работает тов. Рязанов. Паровоз у нас содержится всегда в хорошем состоянии. За июнь мы нормы выполнили на 138 процентов, июльские показатели еще выше. При бесперебойной загрузке мы могли бы выполнить задание на 175—200 процентов.

Обязуюсь достичь результаты за-  
казы любому сталинскому наркому Лазаря Моисеевича Кагановича.

Старший стрелочник Т. Е. ШУТОВ.

За свою работу я ручаюсь, не допу-  
шу ни одной аварии, и обязуюсь вы-  
полнять и перевыполнять норму, не  
останавливаясь на достигнутых резуль-  
татах. Материально я обеспечен хоро-  
шо, зарабатываю от 600 до 900 руб-  
лей в месяц.

За 7 месяцев 1938 года мы не до-  
стигли ни единой аварии. К «дню же-  
лезнодорожника» я пришел с отличной  
работой. Призываю и остальных железнодорожников последовать моему примеру. Тогда мы не только будем вы-  
полнять нормы, а оставим их далеко позади. Нужно работать так, как учит тов. Каганович Стalin и сталинский нарком тов. Каганович.

Машинист ДИМИТРЮК.

## 30 ЛЕТ НА ТРАНСПОРТЕ

На железной дороге я работаю с 1908 года. Дело свое я знаю хорошо. Стрелки и путевое хозяйство в отличном состоянии. Мы соревнуемся с кольчугинской бригадой, 28 июля провели соцдоговор. Но содержанию стрелок и путевого хозяйства наша станция идет впереди.

Нормы выработки я всегда перевыполняю. Заданные маршруты выполняю во время.

С переходом на сдельную оплату за-

работок мой повысился с 200 рублей до 300 рублей в месяц. Я не только сам хорошо работаю, но и обучаю других. С ноября 1937 года обучил трех стрелочников и сейчас к празднику 30 июля взялся обучить на стрелочницу чернорабочую т. Кузнецова.

Обязуюсь достичь результаты за-  
казы любому сталинскому наркому Лазаря Моисеевича Кагановича.

Старший стрелочник Т. Е. ШУТОВ.

### 28 июля станция Кемерово работала на «отлично»

29 июля на информации о работе Томской железной дороги, железнодорожники станции Кемерово услышали сообщение начальника отделения тов. Онуфриева — «Станция Кемерово 28 июля работала на «отлично». В этот день погрузка выполнена на 100 процентов; все поезда отправлены точно по расписанию; работа прошла без единого нарушения правил технической эксплуатации; достигнуто дальнейшее снижение простоя вагонов, вместо плавных 15 до 11,8 часа на вагон.

Руководил сменой дежурный по станции т. Соколов Ф. Хорошо работали составители тт. Соловьев И. и Бердинов А. Они расформировывали поезда вместо заданных 45 в 28 минут и формировали вместо 55 в 47 минут. На маневровом паровозе хорошо работали машинист т. Яковлев с помощником Бабкиным и машинист Аксинионкин с помощником Гайдуковым. Сцепщиком был т. Пикиров.

Н.

## Растут кадры железнодорожников

Станция Кемерово один из ответственных участков Кузбасской железнодорожной сети. Она должна обеспечивать бесперебойную работу Кемеровского коксохимического комбината и всего промышленного узла.

Враги народа пытались наладить своих людей и засорять станцию чудными элементами, бракоделами, аварийщиками.

Сейчас на станции подобраны новые кадры, которые с большой энергией вились за овладение техникой и являются передовыми работниками станции. Стрелочники, тт. Шутов Т., Александров Е.; составители тт. Хадыкин В., Елонов С., Соловьев И.; сцепщик т. Пикиров Василий, все они систематически перевыполняют задания. Бывший составитель т. Степанов, сейчас работает дежурным по станции, прекрасно справляется с работой. Сдала испытания на дежурного по станции котиронщица т. Хадыкина Л., т. Шевцова выдвинута в старшие стрелочницы. Тов. Панычева была техником, а сейчас работает инженером станции и хорошо справляется с работой.

В вагонно-ремонтном парке — 80 человек стахановцев, из них выполняющих норму свыше 200 процентов — 44 чел. Перевыполняют норму в три раза больше тт. Капустин И., Скибин П., Сергеев А., Тараник И., Хайдеев И., Колокольцов А., Тараник А.

Бургунов В. был слесарем, сейчас он бригадир ремонтной бригады, тт. Вербейчик и Ожигов В. работали токарями, выполнили норму на 400 процентов,

сейчас они руководят бригадами в механическом цехе.

Все работники станции и 121 человек

из вагонно-ремонтного парка сейчас упорно повышают свой технический уровень. 100 человек сдали зачет по техникому.

Работники, связанные с движением поездов, техникум сдали на 100 процентов. На «отлично» сдали зачеты тт. Терехова, Зелинская, Лаптев, Зуев, Тишин М., Моисеев и Ежов И.

Десятки людей выдвинуты на руководящую работу, лучшие стахановцы посланы на курсы дежурных по станции, мастеров и бессовещиков. Вновь поступающие, вливаясь в коллектив железнодорожников быстро осваивают технику.

Тов. Сухуши, поступив в январе этого года стрелочником, теперь работает

дежурным по станции, прекрасно справляется с работой. Сдала испытания на дежурного по станции котиронщица т. Хадыкина Л., т. Шевцова выдвинута в старшие стрелочницы. Тов. Панычева

была техником, а сейчас работает инженером станции и хорошо справляется с работой.

Руководители станции (начальник

т. Козырев) и партийная организа-

ция станции, воспитывая новые кадры

руководящих работников, за последние

месяцы сумели достичь успехов в

выполнении производственных задач.

### Закрепим достигнутые успехи

На транспорте я с 1929 года. Второй год работаю машинистом.

Работая на паровозе № 4380, наша бригада соревновалась с бригадой паровоза № 1755. В соревновании моя бригада вышла передовой.

Задание бригады в среднем выполняется до 200 процентов и в отдельные дни до 315 процентов.

Сейчас я работаю на паровозе № 1755 и снова иду впереди. У меня нет ни одного прогулка и работаю без единой аварии.

Как я добился этих результатов? Прежде всего я люблю свою работу и машину. Когда паровоз стоит на текущем ремонте, я слежу за ремонтом. После промывки котла мы по 15 дней не заезжаем в депо и у нас все в порядке, в то время, как некоторые чрез 4—5 дней обращаются в депо.

При сдаче и приеме смены, вся наша молодежная бригада тщательно осматривает паровоз. 30 июля, в «день железнодорожника», беру на себя обязательство закрепить достигнутые успехи.

Ст. машинист Кемжелдора ТУЕВ.

### Работаю без аварий

В 1925 году я поступил на железную дорогу чернорабочим, потом стал стрелочником, сцепщиком, составителем, учился на курсах машинистов. С 1931 года — помощник машиниста и с 1935 года работаю машинистом. Помощником у меня работает тов. Рязанов. Паровоз у нас содержится всегда в хорошем состоянии. За июнь мы нормы выполнили на 138 процентов, июльские показатели еще выше. При бесперебойной загрузке мы могли бы выполнить задание на 175—200 процентов.

Задание бригады в среднем выполняется до 25,2 часа, то в июне снизился до 15,8 часа, а в июле до 14 часов, при плановых 15 часов. Станционные пути и стрелки очищены от долговечных завалов — от сора, грязи и всякого хлама. Потом изжиты аварии. К «дню железнодорожника» коллектива станции добился перевыполнения плана погрузки и выгрузки. В общем станция Кемерово выходит в ряд передовых станций Томской железной дороги.

Коллектив железнодорожников ст. Кемерово — рабочие и командиры добились этих показателей путем упорной большевистской борьбы за ликвидацию вредительских последствий на транспорте и за выполнение приказов народа. Нужно работать так, как учит тов. Каганович Стalin и сталинский нарком тов. Каганович.

Одновременно с достижениями на станции есть еще и недостатки. Работники станции еще не добились полной ликвидации аварий. В 1938 году было 4 аварии. Не так хорошо дело обстоит и с культурно-массовой работой. До сего времени руководители станции и партийная организация никак не могут

*В помощь пропагандисту*

# БОРЬБА ЗА ОРГАНИЗАЦИОННЫЕ ПРИНЦИПЫ БОЛЬШЕВИЗМА

30 июля исполняется 35 лет с той знаменательной даты, когда начал свою работу II съезд партии.

Происшедшее на этом съезде резкое размежевание между революционным марксизмом и оппортунизмом определило собой дальнейшие победы большевизма как партии нового типа, боевой пролетарской партии, принципиально отличной от старых, реформистских партий II Интернационала.

Анализируя историческую обстановку эпохи империализма и пролетарской революции и неспособность старых социал-демократических партий, воспитанных в мирных условиях, разрешать новые задачи, товарищ Сталин показал, какое исключительное значение для победы пролетариата имело создание боевой пролетарской партии нового типа.

«Отсюда необходимость новой партии, партии боевой, партии революционной, достаточно смелой для того, чтобы побудить пролетариев на борьбу за власть, достаточно опытной для того, чтобы разобраться в сложных условиях революционной обстановки, и достаточно гибкой для того, чтобы обойти все и всякие подводные камни на пути к цели».

Без такой партии нечего и думать о свержении империализма, о завоевании диктатуры пролетариата.

Эта новая партия есть партия ленинизма\*».

Второй съезд партии явился важнейшим историческим этапом в борьбе за создание боевой пролетарской партии, партии ленинизма. Враги большевизма,ожесточенно боровшиеся на II съезде против Ленина и ленинизма, этой борьбой начали длинную цепь предательств и измен.

На втором съезде Ленин и его сторонники развернули энергичную борьбу против тех, кто выступал против плана организации партии нового типа. Эта борьба нашла наиболее острое свое выражение при обсуждении устава партии и особенно его первого параграфа.

В продолжение всей многолетней герояической истории большевизма устав партии и особенно его первый параграф играли первостепенную политическую и организационную роль в построении и развитии ленинско-сталинской партии.

Ленин уже в своих первых произведениях, особенно в книге «Что делать?» (1902 г.), и товарищ Сталин в работе «Вокольз о партийных разногласиях» (1905 г.) изложили и основные принципы, и четкий, организационный план того, как надо строить единую, централизованную пролетарскую партию. В этих своих произведениях, как и во всей революционной работе, Ленин и Сталин вели в ту пору страстную, неослабную борьбу против злейших врагов марксизма, против экономистов, предшественников меньшевиков, и против меньшевиков, которые тащили рабочий класс на путь стихийности, на путь подчинения интересам пролетариата интересам либеральной буржуазии.

Ленин писал в своей работе «Что делать?»:

«Мы идем тесной кучкой по обрывистому и трудному пути, крепко взвинчившись за руки. Мы окружены со всех сторон врагами, и нам приходится почти всегда идти под их огнем. Мы соединились, по свободно принятому решению, именно для того, чтобы бороться с врагами и не оступаться в соседнее болото, обитатели которого с самого начала порицали нас за то, что мы выделились в особую группу и выбрали путь борьбы, а не путь примирения. И вот некоторые из нас принимаются кричать: пойдите в это болото! — а когда их начинают стыдить, они возражают: какие вы отсталые люди! и как вам не совестно отрицать за нами свободу звать вас на лучшую дорогу! — О да, господа, вы свободны не только звать, но идти куда вам угодно, хотя бы в болото; мы находим даже, что ваше настояще место именно в болоте, и мы готовы оказать вам посильное содействие в вашем переселении туда. Но только оставьте тогда наши руки, не хватайтесь за нас и не пачкайте великого слова свободы, потому что мы ведь тоже «свободны» идти, куда мы хотим, свободны бороться не только с болотом, но и с теми, кто поворачивает к болоту!\*\*).

Возглавляемый Лениным в 1895 году петербургский «Союз борьбы за освобождение рабочего класса» носил в себе заряд будущей революционной партии рабочего класса.

На другом конце страны, в далеком Закавказье, товарищ Сталин развернул в это же время борьбу за организацию подлинно революционной партии рабочего класса. Вступив в 1898 году в социал-демократическую организацию «Мосадас», товарищ Сталин возглавил в ней ту группу, которая боролась против оппортунистического большинства этой организации.

\*). И. Сталин. Вопросы ленинизма, стр. 63.

\*\*). В. И. Ленин. Сочинения. Т. IV, стр. 368—369.

(К 35-летию II съезда)

Сталин еще до II съезда выращивал ростки будущей большевистской партии, создавая первые ленинско-искровские социал-демократические организации в Закавказье, что сыграло громадную роль в общероссийском и международном революционном движении рабочего класса.

В своей работе «Вокольз о партийных разногласиях» товарищ Сталин остро критиковал оппортунистов за их преклонение перед стихийностью:

«Мы, социал-демократы, должны помешать стихийному рабочему движению идти по троцкистскому пути, должны вводить его в социал-демократическое русло, вносить социалистическое сознание в это движение и спасти рабочих сил рабочего класса в централизованную партию. Наш долг — всегда и везде руководить движением, энергично бороться со всеми — будем ли то враг, или «друг» — кто становится на пути к осуществлению нашей святой цели\*\*\*).

Главная задача, выпавшая на долю II съезда, состояла, по гениальному замыслу Ленина, в создании партии на тех принципиальных и организационных началах, которые были выдвинуты и разработаны «Искрой».

Серьезнейшие разногласия и острая борьба развернулись тридцать пять лет назад на II съезде партии и после него, в первую очередь, по организационным вопросам и главным образом вокруг первого параграфа устава партии. Борьба шла о том, кто может быть членом революционной партии пролетариата и какими требованиями он должен удовлетворять. Хотя крупные споры происходили в период II съезда по программенным и по тактическим вопросам, но, по сути дела, главный водораздел между большевиками и меньшевиками прошел на съезде по организационному вопросу.

В чем же суть этих споров? Об этом с предельной ясностью и четкостью сказано у Сталина:

«Мысли о партии, как об организованном целом, закреплена в известной формулировке Ленина первого пункта устава нашей партии, где партия рассматривается как **сумма организаций**, а члены партии — как члены одной из организаций партии. Меньшевики, возражавшие против этой формулировки еще в 1903 году, предлагали взамен ее «систему самозасчисления в партию», «систему распространения «звания» члена партии на каждого «профессора» и «гимназиста», каждого «сочувствующего» и «стачечника», поддерживавшего партию так или иначе, но не входящего и не желавшего входить ни в одну из партийных организаций.

Написавший удар троцкистско-марксистской формулировке о членстве в партии, Ленин говорил на II съезде:

«Лучше, чтобы десять работающих не называли себя членами партии (действительные работники за чинами не горячтят!), чем чтобы один болтающий имел право и возможность быть членом партии\*\*\*\*).

Параграф первый был принят на II съезде в редакции Мартова.

После съезда, идя навстречу крупным революционным событиям, большевики упорно добивались победы своих организационных принципов. Под этим знаменем шла подготовка к III съезду партии.

Борьба Ленина и Сталина за созыв III съезда увенчалась полным успехом. Состоявшийся в апреле 1905 года в Лондоне, этот съезд был первым чисто большевистским партийным съездом как по своему личному составу, так и по всем принятым решениям.

Съезд единодушно принял первый параграф устава партии в ленинской формулировке, отменив принятую на II съезде мартовскую меньшевистскую формулировку.

III съезд особо подчеркнул выдающийся факт небывало могучего размаха революционного движения на Кавказе под руководством впервые созданных здесь непосредственно товарищем Сталиным «наиболее боевых организаций нашей партии».

Таким образом, «большевики фактически составляли самостоятельную пар-

тию»). В. И. Ленин. Сочинения, Т. VI, стр. 12.

\*\*\*\*\*). И. Сталин. Вопросы ленинизма, стр. 470.

\*\*\*\*\*). «Протоколы II съезда РСДРП», 1932 г., стр. 423.

\*\*\*\*\*). В. И. Ленин. Сочинения, Т. VI, стр. 32—33.



На снимке: группа агитаторов коксохимзавода. Фото Малышевского.

тию уже с 1905 года, а с 1912 года формально «партию» меньшевиками,

## НАШ ОПЫТ МАССОВОЙ РАБОТЫ

Прошедшие выборы Верховного Суда СССР, затем Верховных Советов языков и автономных республик созывший подъем производственной и политической активности трудаящихся всей страны. Эти дни навсегда остаются в памяти советского народа.

Победа блока коммунистов и беспартийных на выборах Верховных Советов СССР и РСФСР является результатом упорной работы партийных организаций среди трудающихся. Замечательную работу в подготовке к выборам провели агитаторы.

Агитколлектив коксохимического завода со времени выборов Верховного Совета СССР до выборов Верховного Совета РСФСР вырос с 118 человек 273. Количество беспартийных агитаторов у нас возросло с 9 до 54.

Агитаторы с любовью относятся к порученному им делу и растут на традиционной работе. Тов. Зеленов, рабочий, кандидат в члены ВКП(б), активно ведет агитационную работу не только руководя кружком из четырех человек, но и проводит беседы рабочими в цеху. В его кружке — стоящий состав слушателей. У него было случаев срывов занятий круга. Тов. Зеленов одновременно с агитационной работой ведет большую общественную работу, как член депутатской группы горсовета.

Тов. Гордеев также ведет агитационную работу и в рабочем жилище, цехе. Тов. Гордеев выдвигнут на пост начальника смены старых вахтовых печей. Его смена на производстве является примерной.

Лучшими агитаторами у нас на производстве еще являются тов. Кофтан, Симонов, Еченко, Чубарев, Ушаков, Ефременко и др.

Вскоре после выборов в Верховный Совет РСФСР, мы на партийном собрании на совещании агитаторов обсудили вопрос о том, как закрепить и больше улучшить агитационную работу в рабочих жилищах производстве.

В старом составе агитаторов было 30 студентов-практикантов, а после выборов закончили школу. Кроме того, многие агитаторы в отпуске, уехали в лагерь и т. д. Было их заменить другими людьми и подобрали 54 новых агитаторов.

Агитационную работу с населением все время неслабо проходило 16 июля мы собирали трудящихся участков, к которым прикреплены партийные организации. В агитационной работе члены парткома сделали долгие двухлетия геройской борьбы ского народа против фашизма.

22 июля агитаторы проходили с населением по населенным пунктам Сессии Верховного Совета РСФСР.

28 июля мы провели в структурных единицах по вопросу об антидекретах 1-е августа.

Накануне выборов Верховного Совета РСФСР мы добились многое в работе агитации населения. Активизация населения в этом вопросе ослабление.

Чтобы снова наладить 100-тысячный охват населения агитацией, мы неслабо прошли 16 июля мы собирали трудящихся участков, к которым прикреплены партийные организации. В агитационной работе члены парткома сделали долгие двухлетия геройской борьбы ского народа против фашизма.

Партия Ленина — Сталина на протяжении всей истории ни на шаг не отходила от своих проверенных историй принципов. Ленин не стал, но партия под руководством лучшего его сподвижника — товарища Сталина твердо и уверенно идет по ленинскому пути. Бешенные нападки врагов партии на ЦК, на товарища Сталина обяснялись именно тем, что партия неотступно следовала испытанным принципам большевизма, в частности тем историческим решениям о партии, которые были приняты на III съезде по инициативе Ленина.

Партия под руководством товарища Сталина добилась полной победы. Партия, храня единство наших рядов, как зеницу ока, стала единой и сплоченной, как никогда. Славные традиции большевизма победили полностью. Жалкие остаки разбитых антимарксистских группировок, видя это, перешли к двурушничеству, как системе скрытой, замаскированной борьбы с партией, превратились в банду фашистских шпионов и вредителей. Но партия советская разведка, весь советский народ срывают с них маску, разоблачают и уничижают подыхающих прислужников фашизма — троцкистско-бухаринских мерзавцев, буржуазно-националистических гадов.

Соблюдение устава партии, как непреложного, нерушимого закона партийной жизни, обеспечивает максимальное укрепление партии, дальнейшее повышение идеологического уровня ее членов, железную дисциплину в ее рядах, улучшение организационного руководства. Как никогда, от каждого члена и кандидата партии требуются соблюдение устава ленинско-сталинской партии, подчинение всем ее решениям, постановлениям и активнейшая борьба за их проведение в жизнь.

\*\*\*\*\*). История гражданской войны в СССР, стр. 29—30.

\*\*\*\*\*). В. И. Ленин. Сочинения. Том. 25, стр. 190.

Секретарь парткома коксохимзавода ЛЯПИН.

Наши партийные организации поставили своей задачей агитационную работу на агитпунктах вести еще лучше, чем проводили в дни избирательной кампании и обязала каждого члена и кандидата ВКП(б) быть образцом в этой работе.

Для более подготовленных звяек мы организуем специальные лагеря.

Наши партийные организации поставили своей задачей агитационную рабо-

Навстречу 20-летию ВЛКСМ!

**Подарки  
комсомольцев  
перегонного  
завода**

ода будет лучшим подарком не к 20-летию ВЛКСМ. Так комсомолы улекущегося выполнение этого задания борется комсомольская организация перегонного завода.

тников еще недавно работал не комсомольцем. Комсоморганизация решила вовлечь ряды и сделать из него певца. С ним много беседуют и секретарь комитета труда, тов. Хомутин и стал лучше работать вместе. Его приняли в комсомоты слесаря-водопроводчика бригаду слесарей высокого выдвинули бригадиром. Сеймутников переведен на цех дистилляции. Руководство комсомольско-молодежной прекрасные результаты ра-

выполнили свои обязательства цеха № 29, коллекция состоит почти из одних. Благодаря упорной старательности, цех № 29 был пущен.

работает легкая кавалерия, недостатки в работе. Нетто, что администрация завода гарантирует на сигналы легкой все же она во многом пример, техник после рейда желает работать еще лучше, усаживается стендгазета «Бюллетин», освещается результаты легкой кавалерии. «Бюллетин» логает в искреннем недо-

ней организации работы, администрации должна оказывать помощь комсомольской организации. Надо привлечь к ответственности межхея Силина и Якова, которые сорвали разъездско-молодежной бригады (не дали фронт работы и людьми).

И. Б.

**вка к Всесоюзной  
переписи**

Центрального управления постепенного учета при Государственном Статистическом управлении издал приказ о Всесоюзной переписи, утвержденный Совнархозом.

установлена продолжительность лиц, привлекаемых к Всесоюзной переписи населения.

1 января счетчики обязаны омешения своего участка ть населения о предстоящем.

местностях переписные должны быть организованы с м, чтобы они, как правило, с районом деятельности инспекторов народно-хозяйства. Переписные отделы должны быть в среднем 8 инструкторов.

в республиканских и областных должны быть организационные курсы руководителей переписи и проверка вопросам переписи.

(ТАСС).



НА СНИМКЕ: Старший машинист молодежно-стахановской смены на Кемеллоре Туве за работой. Средняя производительность его смены ежемесячно превышает более двух норм.

## Успехи железнодорожников

Железнодорожники Союза встречают «День железнодорожника» новыми производственными победами.

Стахановский цех подъемки Орловского паровозного депо под руководством депутата Верховного Совета РСФСР тов. Дмитриева досрочно выполнил июльский план, выпустив из ремонта 13 паровозов. Коллектив цеха обязался отремонтировать до конца месяца еще четыре паровоза.

27 июля рабочие цеха теплой промышленности депо Златоуст выпустили четырех паровозов вместо двух по норме.

Машинисты депо станции Каменоломни, дороги имени Ворошилова, за последние 13 дней провели 130 тяжеловесных поездов и перевезли до 65 тысяч тонн грузов сверх нормы.

Машинисты - кривоносовцы Турксиба за последние 25 дней провели 200 тяжеловесных поездов.

Машинист станции Лубны, Юго-Западной дороги т. Луценко провел со станции Лубны до станции Яготин поезд весом в 5 тысяч 5 тонн, при норме 1750 тонн, с технической скоростью 38,9 километра. (ТАСС).

## Почему срывают пуск подстанции

На протяжении 6-ти лет ведется строительство здания электрической подстанции, а работа выполнена только на 75 проц.

Недоделки, отсутствие водонасосных труб приводят здание к разрушению. Размыается штукатурка стен и углы здания имеют трещины. В результате недостроенный корпус уже требует ремонта.

Сметная стоимость постройки подстанции была утверждена в 95 тыс. рублей, фактически же затрачено на 1 апреля 1938 года 171 тыс., 141 тыс. рублей из этой суммы израсходована горкомхозом.

Монтажные работы на подстанции выполнялись подрядным способом через новосибирский электропром. По видимому, работы еще на 1 января 1938 года были выполнены на 36 проц., но при проверке работ специальной комиссии оказалось, что монтаж выполнен план только на 12 проц. На монтаж израсходовано 82 тыс. рублей, из них на проектирование 13 тыс. и 50 тыс. на прокладку кабеля. И все это не раз переделывалось. Из расчета какой части

произведены эти затраты, неизвестно. Налицо, огромнейший перерасход средств.

Подстанция оказалась переходящей стражей и в этом году. На достройку было отпущено еще 100 тысяч рублей. Здесь трудно разобраться, кто отвечает за подстанцию. Горкомхоз (заведующий тов. Кузьмин) всю ответственность сваливает на электросеть, а электросеть (директор Булгаков) ссылается на горкомхоз. Ни тот, ни другой ничего не делают.

На подстанции нехватало оборудования. Недавно его получили целый вагон, и все же работы задерживаются. Директор электрострои Булгаков считает себя второстепенным лицом в строительстве подстанции, действует по принципу: «мозг хата с краю, ничего не знаю».

Горсовет должен принять решительные меры. Такое положение дальше нетерпимо. Виновников в срыве строительства подстанции нужно привлечь к ответственности.

НЕМЕРОВ.

## Лучший магазин города

Магазин № 3 (зав. Серикова М. И.) по праву считается одним из лучших магазинов города. План товарооборота магазин выполняет и перевыполняет из месяца в месяц. За второй квартал план выполнен на 136,9 проц. За 25 дней июня план товарооборота перевыполнен на 10 тысяч рублей.

Стахановцы этого магазина тт. Чайкина, Абалакина работают исключительно образцово, месячный план они выполняют на 150-200 процентов.

Коллектив магазина № 3 совершился за лучшую постановку работы с магазином № 4. Уже в продолжении 7 месяцев он держит первенство.

## ровская агентура ЗИЛИИ

в годы фашистской Германии энергично пытаются вывести политические и экономические Штаты Америки из Бразилии хотят безраздельно бразильские источники, стоящие Германии для острой войны. В плане навязывания германского Центральной и Южной Америки играет, по гитлеристам, первостепенное значение поэтому Германия резко экспорт своих товаров в Азии, занимает первое место в импорте. Гитлеровцы вышли в Бразилию различных и торговых миссий стране насаждаются «комерческие» фирмы.

им, Германия резко увеличивает свое влияние в Бразилии. Контингент Германия выступает политической арене. Она организует многочисленные публичные выступления и инспирирует печать, устраивает специальные радиопередачи для Бразилии. Острие их направлено непосредственно против США. Наибольшую активность при этом германские фашисты проявляют в южных районах страны (Санта Катерина и др.), где проживают немцы, в большинстве члены фашистских организаций.

В этой связи большой интерес представляет майский путь «интегристов», путем своего времени ликвидирован

сделали предложение бразильскому правительству присоединиться к японо-германо-итальянскому «антисоветическому» пакту.

Фашистский переворот в Бразилии, сближение Варгаса с фашистскими странами Европы вызвали большое беспокойство в США. Печать требовала от правительства Соединенных Штатов Америки принятия самых решительных мер для обуздания германских фашистских агентов на американском континенте. Так, консервативная «Вашингтон стар», недавно писала: «Бразильские события серьезный сигнал о том, что фашисты направляют свои шапулы через Атлантический океан. Это положение задевает интересы США больше, чем какой-либо другой страны». Некоторые финансисты США недвусмысленно предлагали порвать отношения с бразильским правительством. Министерство торговли в официальном бюллетене «Коммерс репорт» предупредило экспортёров США против расширения кредитов Бразилии впереди получения точной информации о политике бразильской диктатуры Варгаса.

Не подлежит никакому сомнению, что эти, а также и другие меры, принятые правительством США, в значительной степени отрезвили бразильского президента. Варгас запретил партию «интегристов». Это пришло не по вкусу Берлину и Риму. Бразильские «интегристы» получили оттуда инструкции действовать более решительно и энергично. 18 марта власти Бразилии был раскрыт заговор, имеющий целью свержение правительства и убийство президента Варгаса. Заговор был подавлен. В помещениях «интегристов» полицией бы-

## О рациональном использовании коксового газа

За последние годы в Советском Союзе газовый автомобиль получает все большее и большее распространение. В настоящее время в Приазовье работает промышленная установка мощностью 180 кубометров в час газа, на рабочем давлении 200 атмосфер и обслуживающая 76 автомобилей. Все оборудование и аппаратура этой установки приготовлены на наших заводах и из наших материалов.

Для проверки эксплуатационных свойств газовой аппаратуры и автомобили в различных дорожных условиях летом 1937 года в Днепропетровской области был проведен опытный пробег по маршруту длиной 260 километров. Результаты пробега показали отличные тяговые качества газовой автомашины.

Топливом для газового автомобиля может служить любой газ, в том числе и коксовый. В Кемерово, в связи с расширением коксохимического завода, выработка газа резко увеличивается. В средине 1939 г. завод будет иметь избыточного коксового газа более 4000 кубометров в час, который за отсутствие рационального потребителя будет скижаться под паровыми котлами. Коксовый газ является одним из лучших заменителей бензина в автотранспорте. Поэтому, совершенно странным кажется молчание хозяйственных, общественных организаций г. Кемерово и, в частности, инженерно-технических работников автотранспортных организаций и коксохимического завода. Нельзя не привести пример им прекрасную инициативу Приазовья, Харькова, Москвы и других городов Союза, где использование газового автомобиля уже является реальным фактом.

Для получения газа в Кемерово не требуется почти никаких дополнительных капиталовложений. Газ имеется в громадном избытке, причем сконцентрирован он в одном месте и, наконец, качество газа (калорийность, чистота), особенно в связи с пуском азототукового завода будет вне всяких пределов.

Если вопрос об использовании коксования газа для автомобилей получит положительное разрешение, то коксохимзавод может выделить из своих резервов до 10 тысяч кубов в час, что обеспечит работу двух тысяч 500 машин марки «ЗИС-5».

Для этого необходимо только окончить газогенераторную станцию, строительство которой ведется уже два года. Думаем, что все эти вопросы достойны внимания хозяйственных и общественных организаций, не только Кемерово, но и области. Требуется только желание, инициатива, настойчивость и тогда один из важнейших народно-хозяйственных вопросов будет решен и решен в ближайшем будущем.

Инженер Н. Я. ДЖИГУРДА.

## Отремонтировать общежития студентов

Через месяц начинается новый учебный год. К этому времени все школы и учебные заведения должны быть подготовлены так, чтобы не было никакого тормоза в учебе.

Очень важное значение в подготовке к новому учебному году имеет ремонт студенческих общежитий. Общеизвестно, что успеваемость студентов во многом зависит от их жилищно-бытовых условий, но в кемеровском горном техникуме с ремонтом общежитий дело

обстоит очень неблагополучно. Для ремонта отпущено 70 тысяч рублей, но эти средства использованы на сегодняшний день не более как на 25 проц. На ремонтных работах занято 12 рабочих, а требуется не менее 45 человек.

Если работы будут продолжаться теми же темпами, то общежития к началу учебного года отремонтированы не будут.

А. СОРОЧЕНКОВ.

## в доме отдыха

читателей, в ней всего лишь 100 книг, причем, открыта она бывает только один час в день.

Врачей при доме отдыха также не имеется. 15 июня, например, заболел отдыхающий т. Иванов и помощи ему никто не оказал. Режим дня не соблюдался: по расписанию завтрак должен был в 9 часов, фактически он начинался в 10-11 часов.

Эти факты вполне достаточно, чтобы сказать, что директор дома отдыха не чувствует никакой ответственности за порученное ему дело.

АХМЯТЗЯНОВ, ПОПЛАУХИН  
ИВАНОВ.

Всего 13 подписей.

шитских государств и были снажены германским оружием. «Нью-Йорк Пост» прямо писала, что «матек в Бразилии являлся производным продуктом германского фашизма». Далее газета сообщала, что доктор фон Коссель, германский атташе по делам культуры, имел теснейшую связь с «интегристами».

Германский посол в Бразилии Риттер неоднократно пытался реабилитировать своего «атташе».

Для характеристики внутриполитического положения в Бразилии следует отметить также и то, что нынешний министр иностранных дел этой страны — Освальдо Арауjo до декабря прошлого года был бразильским послаником в США. Он является сторонником сближения с последними и известен, как человек, имеющий большое влияние на политику правительства, как человек, близкий к винсентинским кругам.

Правительство США за последние месяцы достигло успеха в укреплении своих позиций в Бразилии. В связи с подавлением восстания «интегристов». «Нью-Йорк Пост» писала, что все это является серьезной победой политики США в Южной Америке.

Однако, диктатор Бразилии Варгас чрезвычайно неподследовательно проводит политику ограничения фашистской активности в Бразилии.

Большое количество офицеров и «интегристов», участвовавших в восстании, оправдано, а неподследовательные виновники осуждены на смертную казнь. короткие сроки тюремного заключения. Да это и понятно. Сам Варгас пришел к власти при помощи «интегристов» и осуществляет в стране режим фашистской диктатуры. А. КАУФМАН.

## Подготовка к 20-летию Чехословацкой республики

В этом году исполняется двадцатилетие независимости Чехословацкой республики (22 октября 1918 года является днем образования республики). Чехословацкий народ высоко ценит свою самостоятельность, проявляет большой патриотизм и готовность защищать целостность и независимость республики.

Под угрозой, лавищей опасности со стороны фашистской Германии, юбилей двадцатилетия независимости Чехословацкой республики приобретает особое значение в деле мобилизации чехословацкого народа на оборону против угрозы фашистских захватчиков.

Политические партии и различные общественные организации, а также государственные организации и армия Чехословакии уже начали подготовку юбилейных торжеств. (ТАСС).

## Массовые полеты германской авиации к границам Чехословакии

Из Германии ежедневно совершаются массовые полеты к чехословацкой границе. Военные и гражданские самолеты, целями эскадрильи направляются к границе, иногда перелетают ее или двигаются вдоль нее. (ТАСС).

## Военные действия в Китае

В Центральном Китае на фронте южного берега реки Янцзы китайские войска после усиленной бомбардировки Цзюцзяна с японских канонерок и с воздуха оставили город и отошли на новую линию обороны. Часть китайских войск осталась в тылу у японцев и продолжает военные операции, причиняя им большой урон. 26-го июня две тысячи японских солдат высадились юго-восточнее Цзюцзяна. Японцы сосредоточили свыше 30 военных судов у Хукоу. В озере Поянху через протоки вошло больше 10 японских военных судов и 160 катеров.

27 июня ожесточенной бомбардировке с воздуха подвергся город Ичжоу. Бомбардировкой разрушена железнодорожная станция. В городе разрушено много домов. Убитых и раненых насчитывается несколько сот человек.

В Северном Китае после сбоя воды на реке Хуанхэ, китайские передовые части начали продвижение по направлению к главному городу провинции Ханьань — Кайфыну и находятся в 8 километрах от города. (ТАСС).

## На фронтах в Испании

На восточном фронте продолжается наступление республиканцев, которые заняли целый ряд новых пунктов. Наступление ведется по фронту, превышающему сто километров. В различных пунктах фронта линии противника прорвались.

В настоящее время бои происходят вокруг Генадесы, окруженною республиканцами.

Республиканскими войсками захвачено более 4 тысяч пленных, большинство которых итальянцы. Во многих случаях войска противника сдаются без сопротивления, группами по несколько десятков, они выходят с поднятymi вверх руками на встречу республиканским солдатам. Республиканцы захватили громадное количество военных материалов.

На фронте Леванта наступление противника на Вивер разбивается о решительное сопротивление республиканцев. Попытки атаковать Вивер с севера столпа итальянцам громадных жертв. Республиканцы нанесли им сокрушающее поражение.

Республиканская авиация успешно бомбардировала скопления итальянских войск в районах Барракас и Каудильо. Итальянцы понесли большие потери. (ТАСС).



За высокую бдительность, обнаружение дефектных рельсов и предотвращение крушения поезда нарком путей сообщения Л. М. Каганович наградил ценными подарками детей путевых рабочих и путеобходчиков Алтайской дистанции пути Томской дороги Гришу Никифорова, Пашу Гольеву, Елену Никифорову, Пашу Парадина и Володю Абрамкина. На снимке: (слева направо) Лена Никифорова, Паша Парадин и Паша Гольева с номером газеты «Железнодорожник Союзфото», где опубликован приказ Л. М. Кагановича об их награждении.

## Продление приема в военно-морские училища

В военно-морские училища продолжают поступать заявления и запросы о поступлении на учебу. В связи с этим Управление военно-морских учебных заведений Рабоче-Крестьянского Красного Флота продлило до 15 августа прием в следующие военно-морские учебные заведения:

Военно-морское артиллерийское училище имени ЛКСМУ (Севастополь), второе военно-морское училище (Севастополь) и третье военно-морское училище (Владивосток).

Все заявления и запросы о приеме следует направлять непосредственно начальнику того или иного названного выше военно-морского училища. (ТАСС).

## Заявки колхозников на товары

В этом году у колхозников Дона хлебных излишков будет значительно больше, чем в прошлом году. От продажи своих хлебных излишков колхозники Дона получают большой доход. Сейчас в потребкооперацию поступают многочисленные заявки от колхозников на предметы бытового и хозяйственного обихода. Колхозники Егорлыкского района просят завезти 8 грузовых автомашин, 220 вагонов леса, 80 тонн кровельного железа, свыше 10 тысяч пар разной обуви, 1450 велосипедов и на 2,5 миллиона рублей хлопчатобумажных тканей.

## Всесоюзные курсы руководителей художественной самодеятельности

Тысячи кружков художественной самодеятельности работают на предприятиях Союза. Для поднятия их идеино-художественного уровня Центральный дом художественной самодеятельности ВЦСПС организовал специальные курсы руководителей кружков.

В этом году через курсы пропущено уже свыше 500 человек. Недавно запустились семинары руководителей художественной самодеятельности в сов-

## Закончилась летняя сессия учителей

С 10 июня по 10 июля 1938 года при заочном отделении Кемеровского педагогического училища проходила областная учебно-зачетная сессия учителей, не имеющих специального педагогического образования.

На сессии присутствовало 452 учителя (заочники и экстерны).

Каждый заочник и экстерн прошел сокращенную наркомпросовскую программу, где помимо основных дисциплин, были включены для изучения и новые дисциплины: история СССР, новая история, методика истории, история педагогики и языкознание.

Всего за 1937-38 учебный год получили аттестаты 76 человек, из них 6 получили учителя-заочники и 70 аттестатов — учителя-экстерны.

П. В.

## РАСТЕТ СПРОС НА КУЛЬТОВАРЫ

С каждым годом в нашей стране увеличивается спрос на культовары. Это является ярким показателем все возрастающего материального благополучия широких масс трудящихся.

В Кемерово спрос на культовары в 1938 году по сравнению с 1936 годом вырос в несколько раз. В 1936 году, например, было продано Кемторгом только 136 патефонов, а в текущем году только за один месяц продано 130 патефонов и на 22075 рублей грампластинок.

Велик спрос на музыкальные инструменты и радиоприемники. В июле Кемторг продаёт 93 радиоприемника. Сейчас в Кемторг поступило 45 заказов на пианино.

Всего за 1937-38 учебный год получили аттестаты 76 человек, из них 6 получили учителя-заочники и 70 аттестатов — учителя-экстерны.

## ССУДЫ КОЛХОЗНИКАМ НА ИНДИВИДУАЛЬНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО

Проявляя большую заботу о колхозном крестьянстве, правительство в наступившем третьем квартале этого года отпускает крупные суммы кредита на индивидуальное строительство колхозников.

Каждый колхозник, нуждающийся в средствах на индивидуальное строительство, может получить государственную ссуду в размере до 1500 рублей сроком на 3 года.

Ссуда может быть получена колхозником при учете действительной его потребности в деньгах. Нуждающийся в ссуде колхозник должен подать заявление правлению своего колхоза, а правление ставит это заявление на обсуждение общего собрания колхозников.

После решения общего собрания о выдаче ссуды колхознику, подавшему заявление, протокол собрания направляется в госбанк и колхозник может получить ссуду.

Инструктор госбанка по сельскому хозяйству АГЕЕВ.

## К предстоящим гастролям московских артистов

31 июля в помещении цирка состоится гастроль московских артистов эстрады и цирка. В программе выступления: Смирнова А. С. — фельетон, Петров, Неронов К. Н. — сатира, юмор — трансформация, 2 Светланы — музыкальные эксцентрики, 2 Биргитон — танц-конгломеры и А. Эдин — пласт-акробат.

## Физкультура и спорт

### НА СОРЕВНОВАНИЯ В ДЗЕРЖИНСК

В первых числах августа в г. Дзержинске состоятся легкоатлетические соревнования и многоборье по ГТО 2-й ступени на первенство ЦК союза специалистов.

Для участия в соревнованиях 1 августа выезжают 12 физкультурников кемеровского спортивного общества «Азот».

Сегодня на стадионе урожайщиков состоится футбольный матч между командами г. Куйбышева и кемеровского рудника.

Матч будет разыгрываться на первенство ЦК урожайщиков востока.

## НА БЫТОВЫЕ ТЕМЫ

### ОБЕЗЛИЧЕННЫЕ МАГАЗИНЫ

Рабкор Н. прислал в редакцию письмо, в котором описывал антисанитарное состояние магазина Кемеровогорта, расположенного на Советской улице. В примечании тов. Н. сообщил: «Магазина не сообщаю потому, что никакой вывески на нем нет и узнать его номер мне не удалось». Мы проверили это и установили, что даже работники Кемеровских магазинов не знают под каким номером находится их «торговая точка». Дело в том, что по указанию дирекции Кемторга были переименованы все без исключения магазины. На многих магазинах были сняты вывески, а новые вывески директория Кемторга сделала не удосужилась.

При левобережной конторе Кемторга (директор т. Горшков) насчитывается 79 магазинов. Из них вывесок не имеет больше половины. А на некоторых магазинах есть еще вывески «Гузбассторг» и «ОРС». Точно такое же положение в Кировском и Рудничном районах. Даже в центральном универсмаге, который считается образцовым, и то нет вывески.

Дирекция Кемторга обещала сделать на магазинах новые вывески еще в 1 мая, но эти обещания остались пустыми звуками.

Директор Кемторга тов. Барч ссылается на то, что, дескать, нет материала. Несоответствие этой мотивированы ясна и для ребенка: в том же самом Кемторге имеется на десятки тысяч рублей стекла, красок, фанеры и другой материала, необходимый для устройства вывесок.

Я ЮЖНЫЙ.

## Оплата выигрышей

С 21 по 29 июля сберкассами города Кемерово выплачено выигрышей по второму тиражу Займа Укрепления обороны СССР 23.889 рублей.

Работник азотно-турового завода гражданский К. выиграл 800 рублей.

## ПРОИСШЕСТВИЯ

Задержан вор-рецидивист. 20 июля работниками 1 отделения милиции задержан крупный вор-рецидивист Чукин А. Г., он же Алексин М. И., по кличке «Чума». Чукин имеет четыре судимости за кражи и бандитизм, несколько раз совершал побеги с мест заключения. Последний раз он совершил побег 19 июля из Кемеровской колонии заключенных и в эту же ночь совершил кражу домашних вещей у врача Шаталина.

## ИЗВЕЩЕНИЯ

31 июля с 7 часов вечера в м. зале Дворца труда для партастыши водится лекция на тему: «35-съезд РСДРП».

Горком ВКН.

1 августа с 9 часов утра в партийном заседании проводится семинар пропагандистов комсомольских политруков села, в помещении Дома партийного просвещения ГК ВКП(б).

ВКП(б).

2-го августа в 12 часов дня проводится семинар пропагандистов комсомольских политруков села, в помещении Дома партийного просвещения ГК ВКП(б). Язва обательна.

ГК ВКП(б). ГК ВЛКСМ.

1-го августа с 6 часов вечера проводится семинар всех пропагандистов города, комсомольских политруков в Доме партийного просвещения ГК ВКП(б).

ГК ВКП(б) и ГК ВЛКСМ.

Ответ. редактор А. ВОЛОСТНЫХ.

**ШКОЛА МЕДИЦИНСКИХ СЕСТЕР** производит прием заявлений лиц, окончивших семилетку, в часы занятия, во 2-м корпусе горбодыни Н. Островского, 36. № 1517-1

**КЕМЕРОВСКАЯ МЕДИЦИНСКАЯ ШКОЛА ЯСЕЛЬНЫХ СЕСТЕР** производит прием заявлений у лиц окончивших семилетку, ежедневно с 9 час. до 4 час. Коммунистическая, 42.

Дирекция № 1595-2

**УПРАВЛЕНИЮ НУЗБАССЕТИ СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ**: плотники, штукатуры, инженер-техники безопасности, счетоводы и чернорабочие. Окончившие полную среднюю школу и рабфаки принимаются без испытаний. Заявления подаются с приложением автобиографии и документов: а) свидетельства об образовании, б) свидетельства о рождении, в) трех фотокарточек. Паспорт предъявляется лично. Зачисление обеспечивается общежитием и стипендий. Прием заявлений с 15 августа, испытания с 15 августа. Начало занятий с 1 сентября.

Заявления и запросы посыпать с приложением двух 20 коп. почтовых марок по адресу: Новосибирская обл., г. Кемерово, Рудник, Горный техникум. Дирекция. Сч. № 566-1

**ШКОЛА ФЗУ КОКСОХИМЗАВОДА** производит набор на специальность по контролю-измерительным приборам с образованием 6-7 групп, возраст от 16 до 19 лет. Испытания с 20 августа. Начало занятия с 1 сентября. Дирекция Сч. № 1501-2

**Левобережное отделение Кемеровогорта** в августе м-ца проводит совещание покупателей города в следующих магазинах:

В магазине № 31/40 в 7 ч. вечера 1/VIII-38

№ 114/69 в 7 ч. вечера 2/VIII-38

№ 119/53 в 7 ч. вечера 5/VIII-38

**С повесткой дня:** о работе магазинов во квартале и о перспективах на III квартал 38. Просьба к покупателям города аккуратизировать и принять активное участие в работе